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Poll ended | 1 question | 22 of 23 (95%) participated
Poll ended | 1 question | 19 of 21 (90%) participated

1. Tell us about you and packrafting (Single Chaoice) *

1. Which Club(s) do you belong to? (Multiple Choice) *
22/22 (100%) answered

19/19 (100%) answered

| already own a packraft (4/22) 18%

I Poudre Paddlers (?D)'”g) 33%
|

I've been thinking about getting a packraft (9/22) 41% )

—— Rocky Mountain Canoe Club (7/19) 37%
|

I'm just here for the fun! (9/22) 41% ) )

——— High Country River Rafters 4/19) 21%
|
Lower Columbia Canoe Club (7/19) 37%
|
None (1/19) 5%
|
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